

Τους δύσκολους αυτούς καιρούς που ζούμε, το άγχος και ο φόρτος των προβλημάτων δεν αφήνουν και πολλά περιθώρια σκέψης για τους γύρω μας. Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μία προσφορά ανθρωπιάς που μπορεί μονάχα με μία σύντομη "στάση" να χαρίσει ζωή και ελπίδα σε συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη. Δωρίζοντας αίμα χαρίζουμε ζωή. Το να είναι κανείς εθελοντής αιμοδότης ασφαλούς αίματος είναι πάρα πολύ σημαντικό, γιατί αυτή η μονάδα αίματος θα σώσει τη ζωή περισσότερων από ενός ασθενών.

Ο εθελοντής αιμοδότης είναι ο άνθρωπος που με ελεύθερη σκέψη, θεωρεί την εθελοντική αιμοδοσία ως την υπεύθυνη, κοινωνικώς, πράξη κάθε ενήλικου ανθρώπου που είναι υγιής, άντρα ή γυναίκας. Προσφέρει συνειδητά και υπεύθυνα και συμμετέχει δια μέσου της εθελοντικής αιμοδοσίας στην αναβάθμιση των κοινωνικών αξιών

Η Νοσοκομειακή Υπηρεσία Αιμοδοσίας λειτουργεί στο Νοσοκομείο «Άγιος Παύλος» από το 1976. Η Αιμοδοσία του Νοσοκομείου είναι ευαισθητοποιημένη και έχει μεγάλη παράδοση στον εθελοντισμό. Είναι μια Αιμοδοσία που αγωνίζεται συνεχώς, οργώνοντας κυριολεκτικά όλο το νομό Θεσσαλονίκης διενεργώντας εθελοντικές αιμοδοσίες και στρατολογώντας συνεχώς νέους εθελοντές αιμοδότες. Η Αιμοδοσία μας είναι από τις πρώτες πανελλαδικά σε εθελοντικά συλλεγμένο αίμα. Το 80% του συλλεγμένου από την Αιμοδοσία μας αίμα προέρχεται από εθελοντές αιμοδότες όταν ο μέσος όρος συλλογής από τη χώρα μας δεν υπερβαίνει το 50%

- Καλύπτει τις ανάγκες σε αίμα του Νοσοκομείου Άγιος Παύλος και τις ανάγκες πολλών Ιδιωτικών Κλινικών, όπως Γέννησις, Euromedica», «Αρωγή» Euromedica, «Θέρμη» «Νεφροδυναμική ΑΕ» κα

Σημειώνουμε επίσης ότι καλύπτει τις ανάγκες σε αίμα 45 πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία που μεταγγίζονται στη ΜΜΑ, η οποία συστεγάζεται με την Αιμοδοσία.

Η Νοσοκομειακή Υπηρεσία Αιμοδοσίας εφημερεύει στα πλαίσια των γενικών εφημεριών πόλεως του Νοσοκομείου και βεβαίως βρίσκεται σε κατάσταση ετοιμότητας για την εξυπηρέτηση των

ιδιωτικών κλινικών, των εσωτερικών ασθενών της ΜΕΘ και των άλλων τμημάτων του Νοσοκομείου 24 ώρες το 24ώρο. Επίσης, όπως οφείλει, υποστηρίζει και ενισχύει την κάλυψη των αναγκών των αιμοδοσιών της Θεσσαλονίκης, της Αθήνας, αλλά και άλλων αιμοδοσιών της Βόρειας και της Κεντρικής Ελλάδας.

Οι εθελοντές αιμοδότες αποτελούν το θεμέλιο της επάρκειας και της ασφάλειας του αίματος. Το επιδιωκόμενο εθνικά αλλά και της Νοσοκομειακής Υπηρεσίας Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» είναι όλοι οι αιμοδότες να είναι εθελοντές, όπως συμβαίνει σε όλες τις ανεπτυγμένες χώρες.

Πέρυσι η Υπηρεσία βραβεύθηκε από τον Πρόεδρο της Ελληνικής, Δημοκρατίας σε ειδική τελετή στο Προεδρικό Μέγαρο, επ' ευκαιρία της Παγκόσμιας ημέρας του Εθελοντή Αιμοδότη και προβληθήκε σαν παράδειγμα προς μίμηση για όλη την Ελλάδα. Είμαστε δεύτεροι πανελλαδικά σε σχέση με τον εθελοντισμό και τον αριθμό των συλλεγμένων μονάδων αίματος ετησίως.

Από μέρος μας ως Διοίκηση του Νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» συγχαίρουμε και ευχαριστούμε την εξαιρετη επιστήμονα και άνθρωπο κ. Γιαρτζά, Διευθύντρια της Υπηρεσίας Αιμοδοσίας αλλά και όλο το προσωπικό της Υπηρεσίας για τον καθημερινό αγώνα που κάνουν για να φέρουν εις πέρας ένα τόσο σημαντικό έργο με τόσο θεαματικά αποτελέσματα.

Τελειώνοντας θα ήθελα να εκφράσω την ελπίδα και την ευχή ότι κάποια μέρα θα ευαισθητοποιηθούμε όλοι μας απέναντι σε ένα πρόβλημα του οποίου η λύση είναι πάρα πολύ απλή και θα δώσει πνοή σε όλους όσους χρήζουν άμεσης μετάγγισης αίματος. Ας γίνει η αιμοδοσία μία ανιδιοτελής προσφορά αγάπης και ανθρωπιάς!

Ας Δώσουμε Ζωή στην Ελπίδα! Αφορά όλους μας